

商场座椅当床 光着膀子练摊

夏季不文明行为给人添堵



近期,持续闷热的天气让人动一动就会流汗。随着气温的升高,一些不文明现象也在升温。部分人在避暑时随心所欲,完全不顾及他人的感受,记者盘点了一下夏日出现的不文明现象。

商场座椅上脱鞋、睡觉

进入夏季,我市各大超市、商场营业期间都开启了冷气,市民也都乐意去有空调的店逛逛。

某大型超市的一位工作人员表示:“天热了,大家都喜欢去有空调的地方,但现在很多乘凉人的行为确实让人头疼。”

一位来逛超市的顾客说,“前几天,我在大润发闲逛,一位来纳凉的老人,刚坐在一楼的长椅上不久就立刻将鞋子脱了,把双脚露在外面,有时还将脚放在座位上。周围路过的顾客都斜眼看他,超市是公共场合,大伙看见了心里难免会有些不舒服,而且超市还是封闭的场所,你脱了鞋气味难闻,这样的行为实在太不应该了!”

紧接着,记者来到了中央广



光膀子练摊 市民尴尬

每到盛夏,“练地摊”成为市民的一种休闲方式,三三两两的好友聚在一起也没有什么不妥,但记者走访一些地摊后发现,几乎每家地摊前都有打赤膊的男子,他们大摇大摆地在街头的地摊上频频举杯,神态自若,毫不扭捏,但是路过的女性却十分尴尬,很不自在。

在振兴路一些地摊,记者发现几乎每家都有“膀爷”在吃饭,在桃园酒店附近一地摊,八个人吃饭七个人光着膀子。从此经过的女士纷纷加快脚步通过。在人民路的一些地摊上,不少吃饭的市民不仅光着膀子,喝的高兴时还大喊大叫,完全不顾路过的市民的憎恶眼神。

市民王女士说:“脱掉上衣,自己凉快,丝毫没有考虑别人的感受。首先,他们的行为也给小

快餐店一杯可乐坐半天

快餐店是“蹭凉族”的好去处。在就餐的高峰期,记者在光明广场附近的德克士看到,这里有很多座位都坐满了人,有的大人带着孩子去玩游乐设施,只点了薯条或者饮料,玩得正开心;还有些年轻人,三三两两,有说有笑,似乎在一起用手机玩网络游戏,并不点东西吃。还有人只点了一杯饮料就坐在座位上看书。

一位工作人员表示,他们看到“蹭凉族”一般也不会赶人,毕竟是客人,“我们这里覆盖了无线网,有的客人坐着打开电脑,一杯可乐或者其他饮料能坐好几个小时。”

在大润发超市的肯德基快餐店,记者也看到了同样的情形,一包薯条或一杯饮料,一些家长会带娃玩很久,一些玩手机的年轻

人也会只点一杯饮料坐在那里玩游戏,有些人更是趴在桌子上睡觉。

常来快餐店吃饭的赵先生表示,“人家是开门做生意的,不是让你蹭着玩的,快餐店就是以快为优势的,如果在用餐高峰每个人都坐着不走,真正想要用餐的顾客就没有地方坐,势必会影响正常的营业。”(记者 王正文/图)



市民可通过互联网将作品发送至邮箱:zzcc-ssp@126.com。活动结束后,市创城办将从征集到的作品中评选出50件优秀作品,授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号,并奖励创城纪念品一份。

BRT站台成停车棚

7月20日,记者在BRT鲁沪汽车城站台看到,站台内停满了电动车,整个站台只留下一条很窄的通道供市民使用。“我们只能在电动车堆里等车,现在看来这站台倒像是停车棚。”一位市民说道。

(记者 李帅 摄)

吉品二街路面破损积水

晚报讯 (记者 王萍 文/图)8月1日,家住市中区孔庄小区的市民于女士拨打本报反映,称吉品街某宾馆入口处地砖破损严重,每到雨天便出现大量积水,市民出行不便,希望有关部门能够及时修复。

当天,记者来到吉品街二街看到,在吉品街一入口处,破损地砖散落在路面上,部分区域的地砖出现不同程度的松动。骑摩托车行驶在上面,不时就会传来“哐哐”的声响。记者留意到,有的地砖周边凹陷,有的地砖则向中间凹陷。“我经常看到有人在这里绊跤,特别是晚上,光线暗,路人稍不留神就会摔跤。”附近居民秦先生告诉记者,这种现象已经存在一段时间了,对附近居民的出行有一定的影响。

采访中,不少市民认为,吉品街是市中区的主要商业街之一,来往的市民众多。如今部分地砖受损,不仅影响到城市的形象,也影响了市民的出行,希望有关部门尽快修复。